

乱拿“水质不合格”当促销噱头

相关部门确认,水质安全无需担心

本报7月19日讯(记者 牟张涛)

近日,德州多个小区内有商家张贴了一张通知,上面有目前自来水氯气和漂白粉添加量严重超标的字样,这让一些市民开始担心饮用的水质。19日,相关部门解答称,自来水水质各项标准均正常。

“我们小区贴了通知单,是让安装净水机的,通知上还说,目前自来水氯气和漂白粉添加量严重超标,这让大家觉得挺吓人的。”家住中茂家园的市

民刘女士致电本报新闻热线称,上面还写着,安装上直饮净水机后,可以饮用到更干净、健康的自来水,“我们家里没有安装净水器,那是不是饮用的自来水就不安全了呢?”

宏运小区的市民赵先生称,水质安全与否不能听信张贴的小广告,但同样希望相关部门能做出认定,好让市民放心饮水。

随后,记者联系到德州市供水总公司,工作人员介绍说,目前德州自来

水水质安全,市民不需担心。

德州市环保局工作人员介绍,德州是从黄河引水,引入到丁东水库,经过沉降等处理后进入沟盘河水库。他们负责水库内的水质安全检测,目前水库内的水质完全符合国家标准。

记者随后又联系了德州市卫生局卫生监督所,工作人员告诉记者,他们会定期对市民饮用的自来水水质进行检测,各项标准均正常。



清湖

7月19日下午,新湖风景区内的工人正在清理湖中的垃圾。据了解,随着夏季水面活动的增多,风景区中的水域清洁工作也变得繁重起来。

本报见习记者 刘振 摄影报道

首个“农民工恳谈日”昨进行

面对面解决实际问题

本报7月19日讯(见习记者 李榕 通讯员 牟永来)

19日,德州市人社局举办首个“农民工恳谈日”活动,面对面解决农民工的实际问题,现场邀请了20名农民工代表参加。

活动期间,多名农民工代表分别就自己最关心的创业政策、就业培训、保险接续、劳动关系、权益维护等问题提出了自己

的疑问,人社、建委、教育等相关部门负责人认真解答并安排解决。

据了解,自今年7月起,每季度将定期开展一次“农民工调研周”活动,同时,拿出一天的时间举办“农民工恳谈日”,并在人力资源市场显要位置设立“农民工意见箱”,及时收集整理农民工的意见和建议。

理财“智”变迎3.0时代 全自动货基卡如箭在弦

近日从相关渠道获悉,工银瑞信与工商银行强强携手重磅出“基”,国内首张全自动智能货币基金卡——工银货币基金信用卡(以下简称“工银基金卡”)即将面世。

同时,工银基金卡与牡丹信用卡绑定,能

自动归还信用卡透支,不再担心透支罚息,真正实现了“用自己的钱理财,用银行的钱消费”,为客户带来财智非凡的使用感受,开启了货基全自动理财的3.0版本,让闲钱不断地“赚”起来,提升了闲置资金利用效率。

百城巡游 震撼体验零距离

2012长安福特品牌体验日 现已至德州站 7月21日-22日 德州大学路银座广场

长安福特品牌体验日·全国百城巡游,现已来到你身边!邀您亲临现场,零距离体验震撼!届时,您将与长安福特全车系来一次全方位的零距离接触,体验福特新福克斯前瞻科技魅力,现场更有精彩表演互动,购车优惠大放送,试乘试驾,让你过足瘾,更有丰厚礼品等你来,如此良机,怎容错过?!详情请洽当地长安福特经销商。